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第２章 調査結果 

 

第１節 基本情報 

 

問１ この調査項目にご回答いただいている方は、どなたですか。〔当てはまるもの １つに○〕 

＜表 2－1：回答者＞ 
 人 数 構成比 

1 封筒のあて名の方、ご本人 4,888 84.9％ 

2 本人の意思を確認して、家族等が代筆 467 8.1％ 

3 本人の意思確認ができないので、家族等が本人の気持ちになって回答 207 3.6％ 

（無回答） 197 3.4％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 
＜図 2－1＞ 

  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

回答者については「封筒のあて名の方、ご本人」が 84.9％で最も高く、次いで「本人の意思を確認し

て、家族等が代筆」が 8.1％、「本人の意思確認ができないので、家族等が本人の気持ちになって回答」

が 3.6％であった。 

前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

  

82.1%

10.2%
3.5% 4.2%

82.9%

9.9% 4.0% 3.2%

84.9%

8.1%
3.6% 3.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ご本人 代筆 気持ちになって 無回答

前々回（n=6,190)

前回（n=5,845)

今回（n=5,759）
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問２ あなたの年齢と性別について、お答えください。〔当てはまるもの それぞれ１つずつに○〕 

＜表 2－2－1：年齢構成＞           ＜図 2－2－1＞ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

年齢については「65歳～74 歳」が 52.1％と最も高く、次いで「75歳～84 歳」が 33.6％、「85歳以上」

が 13.4％であった。 

 

＜図 2－2－2＞        

 (n=) 

県北圏域 (1,118) 

県西圏域 (575) 

県央圏域 (1,434) 

県東圏域 (447) 

県南圏域 (1,339) 

両毛圏域 (804) 

無回答 (42) 

 
＜図 2－2－3＞        

 
人 数 構成比 

1 65 歳～74 歳 2,998 52.1％ 

2 75 歳～84 歳 1,936 33.6％ 

3 85 歳以上 769 13.4％ 

（無回答） 56 1.0％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 (n=) 

三世代同居 (646) 

二世代同居 (1,665) 

夫婦のみ (2,158) 

一人暮らし (767) 

高齢者向けの住宅で他の入居者
と暮らしている 

(36) 

施設や病院で他の入所者と 
暮らしている 

(123) 

その他 (232) 

無回答 (132) 

57.1%

51.8%

49.0%

54.6%

53.8%

48.9%

30.9%

33.2%

38.0%

30.9%

31.7%

36.1%

11.6%

14.1%

12.6%

14.5%

14.2%

14.8%

83.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳～74歳 75歳～84歳 85歳以上 無回答

46.9%

54.3%

58.7%

46.9%

8.3%

9.8%

49.6%

25.8%

35.9%

31.1%

34.2%

38.5%

19.4%

25.2%

32.8%

30.3%

17.2%

14.0%

14.1%

69.4%

65.0%

16.8%

23.5% 20.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳～74歳 75歳～84歳 85歳以上 無回答

53.8%

32.3%

12.5%
1.4%

51.5%

33.4%

14.1%

1.0%

52.1%

33.6%

13.4%

1.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答

前々回（n=6,190）

前回（n=5,845）

今回（n=5,759）
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＜表 2－2－2：性別＞             ＜図 2－2－4＞ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

性別については「男性」が 37.8％、「女性」が 47.9％となっている。 
 
＜図 2－2－5＞ 
               

 (n=) 

65 歳～74 歳 (2,998) 

75 歳～84 歳 (1,936) 

85 歳以上 (769) 

無回答 (56) 

 
 
＜図 2－2－6＞ 
 

 
  

 
人 数 構成比 

1 男性 2,175 37.8％ 

2 女性 2,757 47.9％ 

（無回答） 827 14.4％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 (n=) 

三世代同居 (646) 

二世代同居 (1,665) 

夫婦のみ (2,158) 

一人暮らし (767) 

高齢者向けの住宅で他の入居者
と暮らしている 

(36) 

施設や病院で他の入所者と 
暮らしている 

(123) 

その他 (232) 

無回答 (132) 

35.4%

36.8%

44.6%

27.9%

25.0%

20.3%

38.8%

25.0%

50.6%

47.9%

41.3%

58.7%

63.9%

69.9%

50.4%

48.5%

13.9%

15.3%

14.1%

13.4%

11.1%

9.8%

10.8%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

39.1%

39.5%

30.6%

8.9%

45.8%

47.2%

59.7%

21.4%

15.1%

13.4%

9.8%

69.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

38.3%
48.2%

13.6%

37.8%
46.8%

15.5%

37.8%
47.9%

14.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 無回答

前々回（n=6,190）

前回（n=5,845）

今回（n=5,759）
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(n=5,759) 

大田原市

3.5% 矢板市

1.9% 那須塩原市

5.3%
さくら市

2.2% 那須烏山市

1.7%

塩谷町

0.8%

高根沢町

1.2%
那須町

1.8%

那珂川町

1.0%

鹿沼市

4.9%

日光市

5.1%宇都宮市

24.9%

真岡市

3.7%

益子町

1.4%

茂木町

0.8%

市貝町

0.7%

芳賀町

1.1%

栃木市

8.5%

小山市

7.0%

下野市

2.7%

上三川町

1.5%

壬生町

2.1%

野木町

1.4%
足利市

8.1%

佐野市

5.9%

無回答

0.7%

問３ あなたがお住まいの市又は町はどこですか。〔当てはまるもの １つに○〕 

＜表 2－3：住所別＞ 
圏域 市町 人 数 構成比  圏域 市町 人 数 構成比 

県北圏域 

大田原市 200 3.5％  

県南圏域 

栃木市 492 8.5％ 

矢板市 112 1.9％  小山市 404 7.0％ 

那須塩原市 305 5.3％  下野市 153 2.7％ 

さくら市 127 2.2％  上三川町 88 1.5％ 

那須烏山市 98 1.7％  壬生町 119 2.1％ 

塩谷町 45 0.8％  野木町 83 1.4％ 

高根沢町 69 1.2％  
両毛圏域 

足利市 467 8.1％ 

那須町 102 1.8％  佐野市 337 5.9％ 

那珂川町 60 1.0％  （無回答） 42 0.7％ 

県西圏域 
鹿沼市 283 4.9％  合  計 5,759 100.0％ 

日光市 292 5.1％     

県央圏域 宇都宮市 1,434 24.9％      

県東圏域 

真岡市 215 3.7％      

益子町 81 1.4％      

茂木町 46 0.8％      

市貝町 43 0.7％      

芳賀町 62 1.1％      

 
＜図 2－3＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
居住市町の回答割合については、概ね各市町の第 1号被保険者数の構成割合と同じ比率となった。 
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問４ あなたは、どなたと暮らしていますか。〔当てはまるもの １つに○〕 

＜表 2－4：同居者別＞ 
  人 数 構成比 

1 三世代同居（親と子供と孫） 646 11.2％ 

2 二世代同居（親と子供） 1,665 28.9％ 

3 夫婦のみ 2,158 37.5％ 

4 一人暮らし 767 13.3％ 

5 
有料老人ホームやサービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向けの住宅で他の入居
者と暮らしている 36 0.6％ 

6 特別養護老人ホームやグループホームなどの施設や病院で他の入所者と暮らしている 123 2.1％ 

7 その他 232 4.0％ 

（無回答） 132 2.3％ 

合  計 5,759 100.0％ 

＜図 2－4－1＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
同居形態については「夫婦のみ」が 37.5％と最も高く、次いで「二世代同居（親と子供）」が 28.9％、

「一人暮らし」が 13.3％であった。 

前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

 
＜図 2－4－2＞ 
               

 (n=) 

県北圏域 (1,118) 

県西圏域 (575) 

県央圏域 (1,434) 

県東圏域 (447) 

県南圏域 (1,339) 

両毛圏域 (804) 

無回答 (42) 

13.6%

13.2%

7.9%

14.8%

13.1%

7.6%

28.3%

26.8%

30.8%

32.2%

28.7%

27.5%

9.5%

35.7%

39.8%

37.7%

32.4%

38.1%

40.8%

14.3%

12.3%

12.0%

15.2%

11.0%

11.9%

16.3%

7.1% 59.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三世代同居（親と子供と孫）
二世代同居（親と子供）
夫婦のみ
一人暮らし
有料老人ホームやサービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向けの住宅で他の入居者と暮らしている
特別養護老人ホームやグループホームなどの施設や病院で他の入所者と暮らしている
その他
無回答

16.8%

32.1% 34.6%

12.1%

0.4% 1.4% 1.5% 1.0%

14.1%

29.5%

36.1%

14.1%

0.8%
2.4% 1.8% 1.1%

11.2%

28.9%

37.5%

13.3%

0.6% 2.1% 4.0% 2.3%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

三世代 二世代 夫婦 一人 高齢者向住宅 施設や病院 その他 無回答

前々回（n=6,190）

前回（n=5,845）

今回（n=5,759）
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問５ あなたは、要介護又は要支援の認定を受けていますか。〔当てはまるもの １つに○〕 

＜表 2－5－1：認定別＞ 

 
人 数 構成比 

1 要支援 1 139 2.4％ 

2 要支援 2 120 2.1％ 

3 要介護 1 112 1.9％ 

4 要介護 2 114 2.0％ 

5 要介護 3 87 1.5％ 

6 要介護 4 100 1.7％ 

7 要介護 5 52 0.9％ 

8 介護予防・生活支援サービス事業対象者 20 0.3％ 

9 認定を受けていない 4,850 84.2％ 

（無回答） 165 2.9％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 

＜図 2－5－1＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 今回の選択肢のうち、「介護予防・生活支援サービス事業対象者」は、新規の選択肢である。 
※ 今回の選択肢のうち、「認定を受けていない」は、前回は「要介護・要支援の認定は受けていない」であ

った。 
 

要介護等の認定状況については「認定を受けていない」が 84.2％と大半を占めていた。 

前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

1.9% 2.2% 1.7% 1.9% 1.6%
1.3% 1.1%

80.5%

7.8%
2.5% 1.8% 2.4% 2.4% 1.5% 1.7% 1.1%

85.0%

1.6%2.4% 2.1%
1.9% 2.0% 1.5% 1.7% 0.9% 0.3%

84.2%

2.9%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 対象者 未認定 無回答

前々回（n=6,190）
前回（n=5,845）
今回（n=5,759）
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＜表 2－5－2：年齢別/性別/圏域区分別＞ 

選択項目 

要
支
援
１ 

要
支
援
２ 

要
介
護
１ 

要
介
護
２ 

要
介
護
３ 

要
介
護
４ 

要
介
護
５ 

介
護
予
防
・
生
活
支
援 

サ
ー
ビ
ス
事
業
対
象
者 

認
定
を
受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

合
計 

全体 
人数 139 120 112 114 87 100 52 20 4,850 165 5,759 

構成比 2.4 2.1 1.9 2.0 1.5 1.7 0.9 0.3 84.2 2.9 100.0 

【年齢別】 
 

           

65 歳～74 歳 
人数 21 22 19 14 5 15 5 5 2,832 60 2,998 

構成比 0.7 0.7 0.6 0.5 0.2 0.5 0.2 0.2 94.5 2.0 100.0 

75 歳～84 歳 
人数 51 38 39 32 27 26 13 7 1,648 55 1,936 

構成比 2.6 2.0 2.0 1.7 1.4 1.3 0.7 0.4 85.1 2.8 100.0 

85 歳以上 
人数 66 60 53 66 54 57 34 7 350 22 769 

構成比 8.6 7.8 6.9 8.6 7.0 7.4 4.4 0.9 45.5 2.9 100.0 

無回答 
人数 1 0 1 2 1 2 0 1 20 28 56 

構成比 1.8 0.0 1.8 3.6 1.8 3.6 0.0 1.8 35.7 50.0 100.0 

【性別】            

男性 
人数 50 31 35 30 23 20 17 5 1,923 41 2,175 

構成比 2.3 1.4 1.6 1.4 1.1 0.9 0.8 0.2 88.4 1.9 100.0 

女性 
人数 70 75 64 76 55 73 29 13 2,224 78 2,757 

構成比 2.5 2.7 2.3 2.8 2.0 2.6 1.1 0.5 80.7 2.8 100.0 

無回答 
人数 19 14 13 8 9 7 6 2 703 46 827 

構成比 2.3 1.7 1.6 1.0 1.1 0.8 0.7 0.2 85.0 5.6 100.0 

【圏域区分別】            

県北圏域 
人数 17 27 22 18 21 18 12 2 950 31 1,118 

構成比 1.5 2.4 2.0 1.6 1.9 1.6 1.1 0.2 85.0 2.8 100.0 

県西圏域 
人数 13 9 13 13 4 14 3 1 495 10 575 

構成比 2.3 1.6 2.3 2.3 0.7 2.4 0.5 0.2 86.1 1.7 100.0 

県央圏域 
人数 44 33 24 22 23 28 16 4 1,210 30 1,434 

構成比 3.1 2.3 1.7 1.5 1.6 2.0 1.1 0.3 84.4 2.1 100.0 

県東圏域 
人数 8 6 5 9 7 2 4 0 393 13 447 

構成比 1.8 1.3 1.1 2.0 1.6 0.4 0.9 0.0 87.9 2.9 100.0 

県南圏域 
人数 37 28 30 32 20 23 9 4 1,123 33 1,339 

構成比 2.8 2.1 2.2 2.4 1.5 1.7 0.7 0.3 83.9 2.5 100.0 

両毛圏域 
人数 19 17 18 20 12 15 8 8 666 21 804 

構成比 2.4 2.1 2.2 2.5 1.5 1.9 1.0 1.0 82.8 2.6 100.0 

無回答 
人数 1 0 0 0 0 0 0 1 13 27 42 

構成比 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 31.0 64.3 100.0 
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＜図 2－5－2：年齢別/性別/圏域区分別＞ 

 

 

 

 

  (n=) 

全体 (5,759) 

【年齢別】  

65 歳～74 歳 (2,998) 

75 歳～84 歳 (1,936) 

85 歳以上 (769) 

無回答 (56) 

【性別】 

男性 (2,175) 

女性 (2,757) 

無回答 (827) 

【圏域区分別】  

県北圏域 (1,118) 

県西圏域 (575) 

県央圏域 (1,434) 

県東圏域 (447) 

県南圏域 (1,339) 

両毛圏域 (804) 

無回答 (42) 

 
＜図 2－5－3＞ 
 

 
 
 
 
 
 
  

 (n=) 

三世代同居 (646) 

二世代同居 (1,665) 

夫婦のみ (2,158) 

一人暮らし (767) 

高齢者向けの住宅で他の入居者
と暮らしている 

(36) 

施設や病院で他の入所者と 
暮らしている 

(123) 

その他 (232) 

無回答 (132) 

8.3% 8.3% 16.7%

8.9%

19.4%

19.5%

25.0%

35.8%

13.9%

22.0%

84.5%

86.0%

91.3%

82.4%

5.6%

8.1%

80.2%

53.8% 23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要支援1 要支援2 要介護1

要介護2 要介護3 要介護4

要介護5 介護予防・生活支援サービス事業対象者 認定を受けていない

無回答

7.8% 6.9% 8.6% 7.0% 7.4%

84.2%

94.5%

85.1%

45.5%

35.7%

88.4%

80.7%

85.0%

85.0%

86.1%

84.4%

87.9%

83.9%

82.8%

31.0%

50.0%

5.6%

64.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

要支援1 要支援2 要介護1

要介護2 要介護3 要介護4

要介護5 介護予防・生活支援サービス事業対象者 認定を受けていない

無回答
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問６ あなたは、現在、介護保険サービスを利用していますか。〔当てはまるもの １つに○〕 

＜表 2－6：利用別＞              ＜図 2－6－1＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

介護保険サービスの利用の有無については「はい」が 10.9％、「いいえ」が 87.7％となって

おり、利用しているのは 1割程度である。 

前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

＜図 2－6－2：問 4×問 6＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図 2－6－3：問 7×問 6＞ 

 (n=) 

家計にゆとりがあり、まった

く心配なく暮らしている 
(634) 

家計にゆとりはないが、 

それほど心配なく暮らしている 
(2,931) 

家計にゆとりがなく、 

多少心配である 
(1,445) 

家計が苦しく、非常に心配

である 
(467) 

その他 (87) 

わからない (49) 

無回答 (146) 

  

 
人 数 構成比 

1 はい 625 10.9％ 

2 いいえ 5,053 87.7％ 

（無回答） 81 1.4％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 (n=) 

三世代同居 (646) 

二世代同居 (1,665) 

夫婦のみ (2,158) 

一人暮らし (767) 

高齢者向けの住宅で他の入居者
と暮らしている 

(36) 

施設や病院で他の入所者と 
暮らしている 

(123) 

その他 (232) 

無回答 (132) 

10.1%

9.4%

11.9%

88.9%
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16.7%
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8.3%

14.6%
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62.1% 21.2%
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はい いいえ 無回答
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10.1%
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88.3%

83.5%

87.4%

67.3%

69.9% 21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

11.9%

87.3%

0.8%

10.9%

87.7%

1.4%
0%

20%

40%

60%
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100%

はい いいえ 無回答

前回（n=5,845）

今回（n=5,759）
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問７ あなたは、ご自分の現在の経済的な暮らし向きについて、どのようにお考えですか。 

〔あなたのお考えに近いもの １つに○〕 

＜表 2－7－1：経済的な暮らし向き＞ 

 
人 数 構成比 

1 家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 634 11.0％ 

2 家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている 2,931 50.9％ 

3 家計にゆとりがなく、多少心配である 1,445 25.1％ 

4 家計が苦しく、非常に心配である 467 8.1％ 

5 その他 87 1.5％ 

6 わからない 49 0.9％ 

（無回答） 146 2.5％ 

合  計 5,759 100.0％ 

 

＜図 2－7－1＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

暮らし向きについては、「家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている」が 50.9％

と最も高く、次いで「家計にゆとりがなく、多少心配である」が 25.1％、「家計にゆとりがあり、まっ

たく心配なく暮らしている」が 11.0％、「家計が苦しく、非常に心配である」が 8.1％であった。 

その他としては、「年金の不足分を息子に入れてもらっている」や「生活保護」などの回答がみられ

た。 
前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

 

11.5%
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＜表 2－7－2：年齢別/性別/要介護度別/圏域区分別＞ 

選択項目 

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ

り
、
ま
っ
た
く
心
配
な

く
暮
ら
し
て
い
る
。 

家
計
に
ゆ
と
り
は
な
い

が
、
そ
れ
ほ
ど
心
配
な

く
暮
ら
し
て
い
る
。 

家
計
に
ゆ
と
り
が
な

く
、
多
少
心
配
で
あ

る
。 

家
計
が
苦
し
く
、 

非
常
に
心
配
で
あ
る
。 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

合
計 

全体 
人数 634 2,931 1,445 467 87 49 146 5,759 

構成比 11.0 50.9 25.1 8.1 1.5 0.9 2.5 100.0 

【年齢別】 
 

        

65 歳～74 歳 
人数 323 1,514 805 244 48 19 45 2,998 

構成比 10.8 50.5 26.9 8.1 1.6 0.6 1.5 100.0 

75 歳～84 歳 
人数 195 1,002 475 176 22 9 57 1,936 

構成比 10.1 51.8 24.5 9.1 1.1 0.5 2.9 100.0 

85 歳以上 
人数 113 401 160 43 14 21 17 769 

構成比 14.7 52.1 20.8 5.6 1.8 2.7 2.2 100.0 

無回答 
人数 3 14 5 4 3 0 27 56 

構成比 5.4 25.0 8.9 7.1 5.4 0.0 48.2 100.0 

【性別】 
 

        

男性 
人数 203 1,077 612 181 29 23 50 2,175 

構成比 9.3 49.5 28.1 8.3 1.3 1.1 2.3 100.0 

女性 
人数 334 1,459 638 199 49 22 56 2,757 

構成比 12.1 52.9 23.1 7.2 1.8 0.8 2.0 100.0 

無回答 
人数 97 395 195 87 9 4 40 827 

構成比 11.7 47.8 23.6 10.5 1.1 0.5 4.8 100.0 

【要介護度別】 
 

        

非該当 
人数 538 2,526 1,227 367 72 27 93 4,850 

構成比 11.1 52.1 25.3 7.6 1.5 0.6 1.9 100.0 

事業対象者 
人数 1 8 7 2 1 0 1 20 

構成比 5.0 40.0 35.0 10.0 5.0 0.0 5.0 100.0 

軽度 
人数 52 192 78 29 3 5 12 371 

構成比 14.0 51.8 21.0 7.8 0.8 1.3 3.2 100.0 

中重度 
人数 23 148 94 55 11 13 9 353 

構成比 6.5 41.9 26.6 15.6 3.1 3.7 2.5 100.0 

無回答 
人数 20 57 39 14 0 4 31 165 

構成比 12.1 34.5 23.6 8.5 0.0 2.4 18.8 100.0 

【圏域区分別】 
 

        

県北圏域 
人数 107 555 303 91 23 14 25 1,118 

構成比 9.6 49.6 27.1 8.1 2.1 1.3 2.2 100.0 

県西圏域 
人数 67 282 152 47 6 5 16 575 

構成比 11.7 49.0 26.4 8.2 1.0 0.9 2.8 100.0 

県央圏域 
人数 177 735 345 122 18 6 31 1,434 

構成比 12.3 51.3 24.1 8.5 1.3 0.4 2.2 100.0 

県東圏域 
人数 45 228 121 31 8 7 7 447 

構成比 10.1 51.0 27.1 6.9 1.8 1.6 1.6 100.0 

県南圏域 
人数 143 726 312 106 15 10 27 1,339 

構成比 10.7 54.2 23.3 7.9 1.1 0.7 2.0 100.0 

両毛圏域 
人数 92 402 207 68 16 7 12 804 

構成比 11.4 50.0 25.7 8.5 2.0 0.9 1.5 100.0 

無回答 
人数 3 3 5 2 1 0 28 42 

構成比 7.1 7.1 11.9 4.8 2.4 0.0 66.7 100.0 
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＜図 2－7－2：年齢別/性別/要介護度別/圏域区分別＞ 

 

 
 

 (n=) 

全体 (5,759) 

【年齢別】  

65 歳～74 歳 (2,998) 

75 歳～84 歳 (1,936) 

85 歳以上 (769) 

無回答 (56) 

【性別】  

男性 (2,175) 

女性 (2,757) 

無回答 (827) 

【要介護度別】  

非該当 (4,850) 

事業対象者 (20) 

軽度 (371) 

中重度 (353) 

無回答 (165) 

【圏域区分別】  

県北圏域 (1,118) 

県西圏域 (575) 

県央圏域 (1,434) 

県東圏域 (447) 

県南圏域 (1,339) 

両毛圏域 (804) 

無回答 (42) 
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8.5%

48.2%

18.8%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている

家計にゆとりがなく、多少心配である 家計が苦しく、非常に心配である

その他 わからない

無回答
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＜図 2－7－3：問 4×問 7＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 (n=) 

三世代同居 (646) 

二世代同居 (1,665) 

夫婦のみ (2,158) 

一人暮らし (767) 

高齢者向けの住宅で他の入居者
と暮らしている 

(36) 

施設や病院で他の入所者と 
暮らしている 

(123) 

その他 (232) 

無回答 (132) 
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家計にゆとりがあり、まったく心配なく暮らしている 家計にあまりゆとりはないが、それほど心配なく暮らしている

家計にゆとりがなく、多少心配である 家計が苦しく、非常に心配である

その他 わからない

無回答


